

Seznam sociálních služeb Pardubice

Charita - Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi (SAS) - Češkova 1247, Pardubice

Tel.: 777 296 826

Činnosti: výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně terapeutické činnosti

Terénní služba

Centrum pro dítě a rodinu DaR _ SAS, psychologická pomoc– Bělehradská 513, Pardubice.

Tel.: 466 260 711

Činnost: posílání služb je podílet se s rodinou na vytvoření, udržení či obnovení stabilního a láskyplného domova, který umožňuje naplňování potřeb všech členů rodiny.

Abatab – spolek pro péči o rodinu – ČS Legii 500, tel.: 724 667 641

Činnosti: Rodiny s dětmi řešící různé náročné situace, které samy nezvládnou, a potřebují pomoc nebo radu, např. řešení vztahů v rodině, nastavení komunikace, výchovné problémy dětí, finanční problémy, nezvládnutí péče o děti, neshody mezi rodiči a dětmi, pomoc s navázáním kontaktu s dětmi apod., zajištění základních potřeb rodiny.

Poradna pro rodinu - Mozartova 449, Pardubice, tel.:466 263 080, 603 273 948

Činnosti: Poradna pro rodinu Pardubického kraje poskytuje odborné sociální poradenství klientům, kteří mají problémy v osobních, partnerských, rodinných a mezilidských vztazích nebo žijí osaměle. Dále poskytuje těmto klientům psychologickou, psychoterapeutickou a psychosociální pomoc.

ZDVOP Klokánek – zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Nerudova 880, Pardubice

tel.: 466 530 981, 724 667 629

Dítě může být do zařízení přijato:

- 1) na základě žádosti zákonného zástupce (tzv. Dohoda)*
- 2) na základě žádosti obecního úřadu obce s rozšířenou působností (OSPOD-oddělení sociálně-právní ochrany dítěte)*
- 3) na základě rozhodnutí soudu (rozsudek, předběžné opatření)*
- 4) na základě žádosti dítěte*

Krizové centrum JJ.Pestalozziho Chrudim- Štěpánkova 108, tel.:469 623 899

Krizové centrum nabízí krizovou pomoc všem, kteří se ocitli v nepříznivé životní situaci a nedokáží tuto situaci řešit vlastními silami. Služba je určena uživatelům všech věkových kategorií, kteří se ocitli v nelehké životní situaci, kterou neumí sami řešit. Pokud nebude chtít klient uvést své osobní údaje, nemusí, nabízených služeb může využívat zcela anonymně.

Centrum dále nabízí odborné sociální poradenství

Pracují zde terapeuti a psychologové

SKP centrum – terénní program – Jungmanova 2550, Pardubice. Tel.:464 629 614

Terénní program při NZDM Free klub pracuje v přirozeném prostředí svých klientů (sídlště, parky, hřiště). Vyhledáváme a oslovujeme děti a mladé dospělé, kteří zažívají obtížnou životní situaci nebo jsou jí ohroženi. Těmto lidem nabízíme pomoc a podporu. Základem pro práci směřující ke zlepšení klientovy situace je budování důvěrného vztahu a poskytnutí bezpečného prostředí. Při práci se zaměřujeme zejména na mapování a rozvíjení silných stránek klienta.

SVP Pyramida – středisko výchovné péče pro děti od 6 do 18 let. jejich rodiče a třídní kolektivy

Sokolská 146. Rybitví. Tel.: 466 680 338, 723 134 604

Naše středisko se zaměřuje na řešení obtíží týkajících se problémového chování ve školním i v domácím prostředí. Zaměřujeme se na pomoc dětem a rodinám a úzce spolupracujeme se školami a dalšími institucemi, které vstupují do výchovného procesu dětí a mládeže. Naším klientům nabízíme společný dialog založený na důvěře, snaze pomoci a poskytnutí bezpečného prostoru pro řešení aktuálních potíží.

Středisko poskytuje poradenské, diagnostické a terapeutické služby

SKP Intervenční centrum - Erno Košťála 1014, Pardubice. Tel.: 466 260 528, 774 755 744

Činnost: středisko zajišťuje první kontakt a koordinaci pomoci pro oběti domácího násilí na celém území Pardubického kraje ve smyslu zákona č. 135/2006 Sb. Zprostředkovává poskytnutí následné pomoci, zejména sociální, psychologické, lékařské a právní.

Laxus – kontaktní centrum – Českova 2701, Pardubice

Martina Kučerová, kacko.pardubice@laxus.cz , +420 734 316 539

K-centrum je nízkoprahové zařízení poskytující sociální a adiktologické služby uživatelům drog a jejich blízkým osobám. Služby jsou poskytovány odborně, v souladu s individuálními potřebami klientů. Cílem je umožnit klientům K-centra vést a rozvíjet běžný způsob života. Ve vztahu k široké veřejnosti je nejdůležitější hodnotou ochrana veřejného zdraví.

Laxus – adiktologická ambulance - Jana Palacha 1552, Pardubice

Kateřina Kábelová, +420 734 316 540 , ambulance.pardubice@laxus.cz

Ambulantní centrum poskytuje sociální a adiktologické služby lidem ohroženým důsledky užívání nelegálních drog, alkoholu, patologického hráčství a jejich blízkým. Pracují s klienty, kteří uvažují o změně životního stylu, rozhodují se pro abstinenci. Cílem je jejich zařazení do běžného života. Služby jsou poskytovány v Pardubicích.

Středisko rané péče – Bělehradská 389, Pardubice

Mgr. Blanka Brandová, brandova@ranapece-pce.cz, +420 736 512 613

Posláním služby rané péče ve Středisku rané péče v Pardubicích, o.p.s. je podpora rodiny a podpora vývoje dítěte raného věku od narození do 7 let s ohroženým vývojem (komplikovaný porod, nízká porodní hmotnost, nedonošenost, hypoxie atd.), s nerovnoměrným vývojem, s tělesným, mentálním postižením, s poruchou autistického spektra či kombinovaným postižením z Pardubického kraje prostřednictvím komplexu činností.

Činnosti služby:

- výchovné, vzdělávací a aktivizační
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
- sociálně terapeutické činnosti
- pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

Amalthea Chrudim - Městský park 274, Chrudim

amalthea@amalthea.cz, +420 466 302 058

Amalthea z. s. je nestátní nezisková organizace působící v Pardubickém kraji.

Poskytujeme sociální, vzdělávací a terapeutické služby rodinám s dětmi a zajišťujeme výkon sociálně-právní ochrany dětí. Předcházíme umístování dětí mimo jejich vlastní rodinu. Doprovázíme náhradní rodiny. Nabízíme vzdělávání pro odbornou i laickou veřejnost. Zavádíme inovativní metody práce s rodinou a dítětem do praxe. Podporujeme organizace, které se danou oblastí zabývají.

Činnosti:

- podpora pro rodinu a dítě
- předškolní klub Amálka
- mediace
- rodinné konference